

Государственному кумыкскому драматическому театру имени Алим-Паша Салаватова

Президиум Верховного Совета ДАССР, Совет Министров ДАССР и Обком КПСС горячо приветствуют и поздравляют коллектив Государственного кумыкского драматического театра имени Алим-Паша Салаватова с 25-летием творческой деятельности.

Основанный четверть века назад Государственный кумыкский театр ведет большую работу по коммунистическому воспитанию трудящихся республики.

В результате постоянной заботы Коммунистической партии и Советского правительства кумыкский театр стал ведущим национальным театром в Дагестане, несущим в широкие массы трудящихся национальную по форме и социалистическую по содержанию культуру.

В коллективе театра выросло много талантливых актеров, создавших немало замечательных образов. Широко известны имена Барият Мурадовой, Алима Бурумова, Хайбат Магомедовой, Елены Легомениды, Тажутдина Гаджиева и других актеров, работающих в театре со дня его организации и ставших подлинно народными артистами.

Президиум Верховного Совета ДАССР, Совет Министров ДАССР и Обком КПСС желают театру больших творческих успехов в его благородном труде и выражают уверенность в том, что коллектив кумыкского театра и в дальнейшем, неустанно совершенствуя свое сценическое мастерство, будет создавать высококачественные произведения и внесет ценный вклад в дело развития самой передовой в мире советской социалистической культуры.

**ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ДАССР
СОВЕТ МИНИСТРОВ ДАССР
ДАГЕСТАНСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КОМИТЕТ КПСС**

Дагестанская Правда

1 МАИ 1955

МАХАЧ-КАЛА.